

习近平会见红十字国际委员会主席斯波利亚里茨

●新华社北京9月5日电

9月5日下午，国家主席习近平在人民大会堂会见红十字国际委员会主席斯波利亚里茨。习近平高度评价红十字国际委员会成立160年来在国际人道主义方面开展的富有成效的工作，赞赏红十字国际委员会为世界和平与进步作出的重要贡献。习近平指出，当今世界正在经历百年未有之大变局，人类社会面临许多挑战，有些似曾相识，有些是新挑战。在此形势下，中国没有独善其身，而是同世界各国加强合作，共同探索解决之道，推动构建人类命运共同体。我提出共建“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，就是希望和世界各国一道，实现经济发展，改善民生，互利共赢，为加强全球治理和人道主义问题治理提供中国理念、中国方案。习近平强调，人道主义是能够凝聚不同文明的最大共识。中华优秀传统文化中包含的“仁者爱人”、“己所不欲，勿施于人”等思想，同国际红十字运动的宗旨相融相通。中国秉持人民至上理念，打赢了人类历史上规模最大的脱贫攻坚战，面对新冠疫情不仅保护本国人民生命安全和身体健康，而且开展了历史上规模最大的全球人道主义援助行动。事实证明，中国是国际人道主义事业的积极拥护者、参与者和贡献者。中方愿同红十字国际委员会进一步密切合作，为促进人类和平与进步事业作出重要贡献。斯波利亚里茨表示，祝贺中国成为获得第49届南丁格尔奖人数最多的国家，这表明了红十字国际委员会和国际社会对于中国人道主义事业发展成就的高度认可。中国始终尊重并执行国际人道主义法。共建“一带一路”促进了世界发展，助力了全球人道主义事业。红十字国际委员会高度评价中方为国际人道主义事业发挥的积极作用和作出的重要贡献，期待同中方进一步深化合作，共同为促进世界和平发展以及国际人道主义事业作出新的贡献。王毅参加会见。

识，有些是新挑战。在此形势下，中国没有独善其身，而是同世界各国加强合作，共同探索解决之道，推动构建人类命运共同体。我提出共建“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，就是希望和世界各国一道，实现经济发展，改善民生，互利共赢，为加强全球治理和人道主义问题治理提供中国理念、中国方案。习近平强调，人道主义是能够凝聚不同文明的最大共识。中华优秀传统文化中包含的“仁者爱人”、“己所不欲，勿施于人”等思想，同国际红十字运动的宗旨相融相通。中国秉持人民至上理念，打赢了人类历史上规模最大的脱贫攻坚战，面对新冠疫情不仅保护本国人民生命安全和身体健康，而且开展了历史上规模最大的全球人道主义援助行动。事实证明，中国是国际人道主义事业的积极拥护者、参与者和贡献者。中方愿同红十字国际委员会进一步密切合作，为促进人类和平与进步事业作出重要贡献。斯波利亚里茨表示，祝贺中国成为获得第49届南丁格尔奖人数最多的国家，这表明了红十字国际委员会和国际社会对于中国人道主义事业发展成就的高度认可。中国始终尊重并执行国际人道主义法。共建“一带一路”促进了世界发展，助力了全球人道主义事业。红十字国际委员会高度评价中方为国际人道主义事业发挥的积极作用和作出的重要贡献，期待同中方进一步深化合作，共同为促进世界和平发展以及国际人道主义事业作出新的贡献。王毅参加会见。

人”、“己所不欲，勿施于人”等思想，同国际红十字运动的宗旨相融相通。中国秉持人民至上理念，打赢了人类历史上规模最大的脱贫攻坚战，面对新冠疫情不仅保护本国人民生命安全和身体健康，而且开展了历史上规模最大的全球人道主义援助行动。事实证明，中国是国际人道主义事业的积极拥护者、参与者和贡献者。中方愿同红十字国际委员会进一步密切合作，为促进人类和平与进步事业作出重要贡献。斯波利亚里茨表示，祝贺中国成为获得第49届南丁格尔奖人数最多的国家，这表明了红十字国际委员会和国际社会对于中国人道主义事业发展成就的高度认可。中国始终尊重并执行国际人道主义法。共建“一带一路”促进了世界发展，助力了全球人道主义事业。红十字国际委员会高度评价中方为国际人道主义事业发挥的积极作用和作出的重要贡献，期待同中方进一步深化合作，共同为促进世界和平发展以及国际人道主义事业作出新的贡献。王毅参加会见。

49届南丁格尔奖人数最多的国家，这表明了红十字国际委员会和国际社会对于中国人道主义事业发展成就的高度认可。中国始终尊重并执行国际人道主义法。共建“一带一路”促进了世界发展，助力了全球人道主义事业。红十字国际委员会高度评价中方为国际人道主义事业发挥的积极作用和作出的重要贡献，期待同中方进一步深化合作，共同为促进世界和平发展以及国际人道主义事业作出新的贡献。王毅参加会见。

证监会：加快建设中国特色现代期货市场

方星海强调要加强对高频交易等新型交易行为的监管

●本报记者 岑秀丽

“加快建设中国特色现代期货市场，对于健全资本市场功能，服务经济高质量发展，助力中国式现代化建设具有重要意义。”中国证监会副主席方星海9月5日在中国期货业协会第六次会员大会上谈及推动期货行业高质量发展时表示，要突出稳中求进，更好服务经济稳增长大局；突出专业能力，加快建设高质量期货经营机构和行业队伍；突出中国特色，推动行业治理体系迈上新台阶。

他还表示，将加强对高频交易等新型交易行为的监管，加强期现联动监管，坚决防止过度投机，引导资本在期货市场规范运作。

会议期间，召开了中国期货业协会第六届理事会第一次会议，选举安青松为会长，王颖为专职副会长，张铭、王晓明、王伟军、蔡向辉、冷冰、张文杰、陈利军、马文胜、张皓、罗旭峰、王化栋、葛国栋等12人为兼职副会长，选举并聘任吴亚军为协会秘书长，聘任冉丽为协会副秘书长。

更好服务经济稳增长大局

过去五年我国期货市场取得积极成效。市场结构明显优化，市场功能有效发挥，行业发展生态持续改善，法治建设取得突破性进展。围绕推动期货行业高质量发展，方星海表示，突出稳中求进，更好服务经济稳增长大局。

市场要稳。确保市场平稳运行，以市场稳促进功能提升。加强风险监测分析和研判，持续加强对输入性、结构性风险的研判，重点做好重要农产品、基础性能源、战略性矿产等相关品种的全球跟踪分析。加强对高频交易等新型交易行为的监管，加强期现联动监管，坚决防止过度投机，引导资本在期货市场规范运作。

功能要进。重点要通过“三优化”实现“一提升”，即：优化产品规则，坚持紧贴实体经济和产业需要的基本原则，真正形成与实体经济适配的产品标的、合约规则、交割机制。优化交易者结构，丰富期货市场参与主体，特别是加大产业客户培育力度，破除体制机制障碍，完善财会等配套规则，强化国企和龙头企业示范带动效应，促进上中下游企业广泛参与。优化市场运行，完善市场监管，降低市场交易成本，保障市场在量的合理增长和质的有效提升上保持合理平衡。通过“三优化”，进一步丰富期货价格体系和展示维度，提升价格信息质量，推动期货价格的广泛应用，提升价格影响力。

舆情要稳。“大家要对舆情管理有充分的重视，主动加强与主流媒体、地方政府、现货管理部门的沟通合作，加大对期货市场功能作用、行业服务实体经济、服务中小企业案例的宣传推广，让相关部门、企业公司、社会公众认识到期货市场的积极作用。期货行业分析师、研究专家要发挥更大作用，积极主动正面发声，促进营造良好的社会预期。”方星海说。

加快建设高质量机构和行业队伍

方星海还表示，突出专业能力，加快建设高质量期货经营机构和行业队伍。

“找准定位。”方星海表示，围绕服务实体经济高质量发展的需要，以满足交易者特别是实体经济风险管理需求为导向，持续推进业务和产品创新，着力提升以定价能力和交易能力为核心的竞争力，为各类主体提供优质的风险管理和财富管理服务等。

围绕做强专业，期货公司要坚持和强化期货和衍生品领域的专业优势，为实体经济提供风险管理、价格问题解决、综合金融服务等专业方案，树立价格风险管理、市场流动性提供者、居民财富管理专家等形象，健全以交易者利益为导向的完整服务链条，努力实现服务能力与盈利能力的同步提升。（下转A02版）



海口新海港综合交通枢纽站项目进入收尾阶段

鸟瞰海口新海港综合交通枢纽站项目（无人机照片）。目前，海南省海口新海港综合交通枢纽站项目进入收尾阶段，计划今年交付使用。该项目是海南自由贸易港的“二线口岸”和门户港口。建成后，将成为集港口候船、登离船、口岸查验、枢纽商业和交通“零换乘”等功能于一体的全国最大港口客滚综合枢纽。新华社图文

商务部：以点带面 促进建设全国统一大市场

A02 | 财经要闻

新品扎堆 车市“金九银十”备受期待

A07 | 公司纵横·汽车

服贸会上看服贸：创新味更浓 国际范更足 朋友圈更大

●本报记者 王舒媛 连润

格鲁吉亚的美酒、澳大利亚的蜂蜜、牙买加的珍珠……在国家会议中心的综合展会展区，异域风情让人大开眼界，各类特色商品让人目不暇接。在位于首钢园的电话、计算机和信息服务等专题展上，人形机器人引得众人“围观”。此外，观众争相体验“数字人”、5G新应用等“黑科技”。

专家表示，在今年的服贸会上，科技创新气息格外浓郁，新技术、新业态、新模式层出不穷。服贸会已成为紧密连接中国与世界的平台，“朋友圈”越来越大，对于国际服务贸易交流合作有很大促进作用。面向未来，中国将坚定不移推进服务业高水平开放，该公司市场总监罗妮娜告诉中国证券报记者，该机器人可化身多种角色提供多场景服务。

“科技生力军”亮相服贸会

一年一度的服贸会已成为服务贸易领域

展现最新科技成果的大舞台。在本届服贸会上，不少“黑科技”集体亮相。

“我终于看到所有梦想都开花，追逐的年轻歌声多嘹亮……”服贸会电信、计算机和信息服务区，伴随着歌声，三个机器人做出各式动作，姿态柔美、流畅自然，在吸引人们驻足观看的同时，也让人群中发出阵阵赞叹。

“请问这款机器人什么时候能投入市场，我可以购买吗？我特别想拥有一台这样的机器人！”一位来看展的市民，对机器人表现出浓厚的兴趣。

“这是我们自主研发的5G柔美人形具身智能机器人，身高1.6米，全身具备34个智能柔性关节。”达闼科技（北京）有限公司市场总监罗妮娜告诉中国证券报记者，该机器人可化身多种角色提供多场景服务。

在达闼科技（北京）有限公司展区不远处，天翼推出的“数字人”是展区内的另一“爆款”。“‘数字人’互动是天翼推出的一款人工智能模型，能模仿用户的语言动作，惟妙惟肖地生成一系列图像，就好像是真人

跳舞一样，连表情动作都可以同步展现。”中国电信工作人员介绍说。

科技在赋能体育服务方面也发挥着巨大作用。穿上专用鞋，尽情踢一场足球，实时传回的数据可对比赛中球员所有的技术动作进行分析，这是北京普涑特峰科技有限公司带来的“黑科技”。

北京普涑特峰科技有限公司技术经理赵世磊告诉记者，“微队AI足球实时对战系统”集成了最新的人球感知、多路无线通信等核心技术，可实时展示运动员跑动、触球、传球、盘带等人球数据实时排名、动态比赛中实时诊断等信息，可用于笼式足球、社区足球、商场足球等人流密集区域。

多位参展商表示，服贸会已成为行业交流、促进交易的重要平台。“这是我们第一次参加服贸会，服贸会是非常好的平台。我想把我们的产品推广到全国、全世界，让更多的人来体验我们的产品。”赵世磊说，参加服贸会这几天已经有一些机构，比如说培训机构，想了解公司的产品。（下转A03版）

十大重点行业稳增长方案出炉 电子信息制造业规上企业营收目标突破24万亿元

●本报记者 杨洁

工业和信息化部9月5日消息，工业和信息化部、财政部近日联合印发《电子信息制造业2023—2024年稳增长行动方案》。《行动方案》提出，2023—2024年，计算机、通信和其他电子设备制造业增加值平均增速5%左右，电子信息制造业规模以上企业营业收入突破24万亿元。

截至目前，工业和信息化部已会同有关部门印发并实施包括钢铁、有色、石化、化工、建材、机械、汽车、电力装备、轻工业、电子信息制造业等十大重点行业的稳增长工作方案。工业和信息化部运行监测协调局局长陶青在5日召开的新闻发布会上介绍，前述行业增加值合计占规模以上工业增加值的7成左右，“稳住这些重点行业，基本上就稳住了工业经济”。

陶青介绍，下一步，工业和信息化部将会同有关部门、重点地区和行业协会，切实抓好各项稳增长工作方案的宣贯实施。同时，还将根据工业经济发展的情况，研究谋划进一步的政策举措，促进工业经济实现质的有效提升和量的合理增长，为推动经济运行整体好转提供有力支撑。

着力培育新增长点

电子信息制造业是国民经济的战略性、基础性和先导性产业。（下转A02版）

恒兴新材 HENG XING

江苏恒兴新材料科技股份有限公司

首次公开发行4,000万股

股票代码：603276

发行方式：本次发行采用向参与战略配售的投资者定向配售、网下向符合条件的网下投资者询价配售与网上向持有上海市非限售A股股份和非限售存托凭证市值的社会公众投资者定价发行相结合的方式发行

初步询价时间：2023年9月11日（9:30-15:00）

网上路演日期：2023年9月13日

网上申购时间：2023年9月14日（9:30-11:30, 13:00-15:00）

网下申购时间：2023年9月14日（9:30-15:00）

网上、网下缴款日期：2023年9月18日

保荐人（主承销商）：国金证券股份有限公司

投资者关系顾问：民生证券

威尔高 WELGAO

江西威尔高电子股份有限公司

首次公开发行A股 今日在创业板隆重上市

股票代码：301251

发行价格：28.88元/股

发行数量：3,365.5440万股

保荐人（主承销商）：民生证券

投资者关系顾问：民生证券